
  2 هندسه

TAكنيم. اگـر  را بر دايره رسم مي MABو قاطع  MTواقع در خارج دايره مماس  Mدر شكل، از نقطه  -1  2،TB  MAو 4 / 1 باشـد،   5
  كدام است؟ ABگاه طول وتر  آن

1 (5/4  

2 (4  

3 (5/5  

4 (5  

دهـيم. مسـاحت    دوران مـي  Oبه مركز  360و 60،120،180،240هاي را با دوران قرار دارد. خط واحد از خط 2به فاصله  Oنقطه  - 2
  است؟ 3يافته چند برابر خط دوران 5و  شكل محصور از برخورد خط

1 (12  2 (9  3 (6  4 (8  

C(Oايه دايره - 3 , Cو 2( (O , )  OOمفروض هستند. اگر 6  ممـاس   Cرا با برداري به كدام طول انتقال دهيم تا با دايـره  Cباشد، دايره  9
  داخلي شود؟

1 (5  2 (7  3 (9  4 (11  

  كدام گزينه الزاماً صحيح است؟ - 4

  ) انتقال تحت برداري به طول غيرصفر، نقطه ثابت تبديل دارد.2  كند. ) بازتاب نسبت به خط زاويه بين خطوط و جهت شكل را حفظ مي1

  ) تركيب دو بازتاب محوري نسبت به دو خط موازي يك انتقال است.4  كند. ) تبديل دوران طول پاست و شيب خط را حفظ مي3

ADدر شكل - 5 AB  وCD  بر دايره مماس است. زاويهA چند درجه است؟  

1(45  

2(34  

3(26  

4(31  

OOبرابر OOواحد، فاصله نقطه تلاقي دو دايره از وسط 8و  6هاي  و شعاع Oو Oدر دو دايره متقاطع به مراكز  - 6
1

2
باشد. انـدازه ممـاس    مي 

  مشترك محدود به دو نقطه تماس اين دو دايره چند واحد است؟

1 (4  2(4 5  3(4 6  4 (10  

تـر   كند. نسبت قطعه كوچك ترين ضلع را به دو قطعه تقسيم مي در نقطه تماس، كوچك 13و  9، 8دايره محاطي داخلي يك مثلث به طول اضلاع  - 7
  تر برابر است با: به قطعه بزرگ
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  واحد است. محيط ذوزنقه كدام است؟ 14هاي دو ساق آن،  در يك ذوزنقه محيط بر دايره، طول خط واصل وسط - 8

1 (24  2 (48  3 (28  4 (56  

AAاست. اگر Lتاب نسبت به خط در باز Aتصوير نقطه  Aنقطه - 9  OAو lروي خط  Oو نقطه  16   OAاز خـط  Aباشد، فاصله نقطه  10

  چقدر است؟

1 (2/9  2 (4/9  3 (6/9  4 (8/9  

C(Oدر شكل دايره -10 ,   زده كدام است؟ يهمفروض است. مساحت ناحيه سا 4(
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